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Kardelen koparmanın cezası 699 bin 245 TL
Spil Dağı Milli
Parkı'nda ko-
ruma altındaki
kardelen
çiçeğini kopar-
manın cezası
son 5 yılda 7 kat
artırılarak 699
bin 245 liraya
yükseltildi. Ba-
harın müjdecisi
olan kardelenler
bu yıl da kar
yağmadan
erken açtı. 
n 2’de

İzmir Büyükşehir Belediyesi, iklim deği-
şikliği ve kuraklığın artırdığı su stresine
karşı, belediyeye ait hizmet binalarında
yağmur suyu hasadı uygulamalarını yay-
gınlaştırıyor. Çatı alanları uygun binalara
kurulan 10, 5, 3 ve 1 tonluk depolama
sistemleriyle toplanan yağmur suları;
peyzaj sulaması, kent temizliği ve itfaiye
araçlarında kullanılarak şebeke suyun-
dan tasarruf edilmesi amaçlanıyor. n 4’te 

Otobüste de
kemer şart 

Aydın İl Emniyet
Müdürlüğü Trafik
Denetleme Şube Müdür-
lüğü ekiplerince şehirler-
arası yolcu taşımacılığı
yapan otobüslerin
karıştığı trafik kazalarında
yaşanan can kayıplarının
önlenmesi amacıyla
kemer takmanın önemine
vurgu yapıldı. n 3’te

İzmir'in ana su kaynağı
Tahtalı Barajı, ana kolu
olan Tahtalı Çayı ve Ba-
laban Deresi ile birlikte
havzadaki Künerlik, De-
reköy, Akçaköy, Sürmeli
ve Gölcükler gibi yan
derelerden besleniyor.
2025 yılını şiddetli ku-
raklıkla geçiren baraj,
2026 yılının başında
yüzde 0,14 seviyelerine
kadar gerileyerek tari-
hinin en düşük "ölü
hacim" noktasına ulaştı
ve kuruma tehlikesiyle
karşı karşıya kaldı. Son
yağışlarla birlikte dolu-
luk yüzde 10 seviyesine
yükselirken, Tahtalı Ba-
rajı’na su akışında da
büyük artış oldu. n 3’te

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD) tarafından hazırlıkları sür-
dürülen “Yaratıcı Yıkım Sürecinde
İzmir – Üçüz Dönüşüm ile İşgücü
Piyasasının Yeniden Tasarımı” baş-
lıklı Think Tank Raporu, sürecin et-
kilerini inceliyor. EGİAD Melekleri
İcra Kurulu Başkanı Arda Yılmaz,
“Yaratıcı yıkım ilk bakışta risk ve
belirsizlik çağrışımı yapabilir.
Ancak biz bu süreci, doğru okun-
duğunda ve doğru yönetildiğinde
İzmir için güçlü bir sıçrama alanı
olarak görüyoruz” diye konuştu. 

SOMUT VERİLER

Yılmaz, bu perspektifle hazırla-
nan raporda; dijitalleşme, yeşil
dönüşüm ve toplumsal dönüşü-
mün İzmir işgücü piyasasını nasıl
yeniden şekillendirdiğinin analiz
edildiğini vurgulayarak, yıkıcı
teknolojilerle değişen beceri ihti-
yaçlarının somut verilerle ele
alındığını ifade etti. n 7’de 

Tahtalı, meradan
baraja geri döndü

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin, Köp-
rülü Veysipaşa Mahallesi 1620 Sokak No
16 adresindeki taşınmaz Atatürkçü Dü-
şünce Derneği Aydın Şubesi’ne tahsis etti.
Başkan Yetişkin, “Atatürkçü Düşünce Der-
neği, bu ülkenin aydınlık geleceği için yıl-
lardır emek veren çok kıymetli bir sivil
toplum kuruluşudur. Efeler Belediyesi ola-
rak derneğimizin gönül rahatlığıyla kulla-
nabileceği bir binayı tahsis etmiş olmaktan
mutluluk duyuyoruz” dedi. n 4’te

Efeler’de ADD’ye
bina tahsis edildi

2026 yılına en başarılı giriş yapan
ürünlerin başında balık geldi. Tür-
kiye, 2025 yılı ocak ayında 152,7
milyon dolarlık balık ihraç etmiş-
ken, 2026 başnda balık ihracatını
yüzde 36’lık artışla 207,1 milyon
dolara taşıdı. n 7’de

Balık ihracatı yeni
yıla rekorla girdi‘Yaratıcı yıkım’

İzmir için fırsat
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6 Şubat 2023’te yaşanan ve 11 ili et-
kileyen depremlerin ardından böl-
geye destek sağlayan İzmir
Büyükşehir Belediyesi, depremin
üçüncü yıl dönümünde de deprem-
zedeleri yalnız bırakmadı. n 4’te

Deprem bölgesine
yardımlar gönderildi

Yargıtay Başkanlığı tarafından proje-
lendirilen "Bölge Adliye Mahkeme-
leri Kararlarının Yargıtay İçtihatlarına
Uyumu Çalıştayı"nın ikincisi, İzmir'de
başladı. Çalıştayla, BAM kararlarının
Yargıtay içtihatlarıyla uyumlu hale
getirilmesi amaçlanıyor. n 6’da

Yargıtay ve BAM 
kararları uyuşacak

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, güne personelini karşılayarak
başladı. Erken saatlerde ana hizmet
binası girişinde sabah sohbetlerine
ortak olan Başkan Ünsal; mesai arka-
daşlarına iyi çalışmalar diledi, görev-
lerini en iyi şekilde yerine getirmeye
devam etmelerini istedi. n 5’te 

Belediyeye geleni

Başkan karşıladı

Dünyada hızla değişen dengeler, ekonomide yapay zeka gibi etkenler ekonomik
düzenin yeniden yazılmasına neden oluyor. Yaratıcı yıkım sürecini ele alan EGİAD,
sürecin İzmir ekonomisine katkılarını ve olası olumsuz etkilerini değerlendiriyor 

Efsaneler Bornova’da
sevenleriyle anıldı

Büyükşehir her
damlanın peşinde

n 8’de



Spil Dağı Milli Parkı'nda ko-
ruma altında bulunan ve baharın
habercisi olarak bilinen kardelen
çiçekleri, bu yıl da erken çiçek
açtı. Kardelenleri koparmanın
cezası ise 2026 yılı itibarıyla 699
bin 245 liraya yükseltildi.

Genellikle şubat ayının sonu
ile mart ayının başında açan
kardelenler, bu yıl kar yağışı ol-
madan ve mevsim normallerinin
üzerinde seyreden sıcaklıkların
etkisiyle yaklaşık 3 hafta erken
çiçek açtı. Spil Dağı Milli Parkı
zirvesinde kar olmamasına rağ-

men açan kardelenler, doğasever-
lerin ilgisini çekerken, yetkililer
ise vatandaşları uyardı.

Geçtiğimiz yıl da ocak ayı or-
tasında çiçek açan kardelenler, bu
yıl da ilk cemrenin (20 Şubat)
havaya düşmesine yaklaşık 3
hafta kala çiçek açtı. Yağışlı
havalara rağmen güneşli gün-
lerin etkisiyle açan kardelenler,
iklim şartlarındaki değişimin de
göstergesi olarak değerlendirildi.

Koruma altındaki kardelen
çiçeklerini koparmanın cezası,
son 5 yılda yaklaşık 7 kat artırıldı.

2022 yılında 109 bin 593 TL, 2023
yılında yüzde 122,93 artışla 244
bin 315 TL, 2024 yılında yüzde
58,46 artışla 387 bin 142 TL, 2025
yılında yüzde 43,93 artışla 557 bin
212 TL olan ceza miktarı 2026
yılında: ise 699 bin 245 TL'ye yük-
seldi.

Yetkililer, kardelenlerin
doğadan koparılmasının hem
biyolojik çeşitliliğe zarar
verdiğini hem de ağır idari para
cezası ile sonuçlandığını be-
lirterek vatandaşların duyarlı ol-
malarını istedi. İHA 

Kardeleni koparmanın
cezası 699 bin 245 TL

Medicana International İzmir
Hastanesi, 4 Şubat Dünya Kanser
Günü’nde hastalara moral olmak ve
kansere karşı farkındalığın artmasını
sağlamak amacıyla “Kanserle Mü-
cadele Duyguları Tanımakla Başlar”
başlıklı etkinlik düzenledi. 2023
yılında meme kanseri teşhisi almış ve
bu süreçte en büyük motivasyonu
makyaj yaparak bulan makyaj
sanatçısı Deniz Aksu, hem kendi
yaşadıklarını anlattı hem de kansere
karşı mücadele veren hastalara moral
aşıladı. ‘Kanserle Mücadele Duygu-
ları Tanımakla Başlar’ başlığıyla

gerçekleştirilen yüz taşı ve glitter
uygulamasına hastaların yanı sıra
kadın ve erkek sağlık çalışanları da
katıldı. Erkek sağlık çalışanları kol-
larına yüz taşı ve glitter uygu-
latırken, kadınlar da yüzlerine ve
ellerine aynı uygulamayı yaptırarak,
“Kansere karşı yanınızdayız” mesajı
verdi.  Meme kanseri teşhisini 2023
yılında alan 26 yaşındaki Deniz
Aksu, etkinlik öncesi kanser sürecine
dair konuştu. Meme kanseri teşhisi
sonrası 5 ay kadar kemoterapi
aldığını ve ardından 2 göğsünün de
alınıp yerine meme protezi yerleştir-

ildiğini belirten Deniz Aksu,
“Göğsümdeki dikişler gördüğüm te-
davilerden dolayı tam iyileşemedi.
Radyoterapi sürecim de başlayınca
dikişlerin iyileşmesi güçleşti. O ne-
denle bir ameliyat daha oldum ve bir
göğsümdeki protezi çıkardılar.
Uzunca süre tek göğüsle yaşamak
durumda kalmıştım. Beni en çok etk-
ileyen bu durum olmuştu. Ancak
sonrasında yeniden protez takıldı ve
şu anda rutin kontrollerle tedavim
devam ediyor. Daha iyi bir
süreçteyim” diye konuştu. 
HASRET DENİz ÖzToP

Kanserle savaşı kazandı
umudu yüzlere taşıdı

n İzmir’de, Ege Serbest Bölgesi’nde yer
alan ve dünyadaki iki uzay kampından biri
olan tesis, sömestir tatiline özel olarak ha-
zırladığı programlarla genç uzay kaşiflerine
unutulmaz bir uzay deneyimi sundu. Yarı-
yıl tatilinde çocukların en çok tercih ettiği
adreslerden biri yine Uzay Kampı Türkiye
oldu. Sömestir tatili boyunca düzenlenen
konaklamalı programlar ve günlük turlara
farklı yaş gruplarından yaklaşık 400 “uzay
meraklısı” katıldı. Türkiye’nin farklı illerin-
den ve farklı yaş gruplarından gelen öğ-
renciler, Aurora Uzay Aracı ile Ay’a sanal
uçuş heyecanını yaşarken; astronot simü-
latörlerinde görev aldı, VR destekli sistem-
lerle Ay yüzeyinde sanal yürüyüş yaptı,
roket biliminin temel prensiplerini uygula-
malı olarak öğrendi. “Uzay Yolcuları” ve
“Robot Aktiviteli Uzay Yolcuları” program-
larında yer alan katılımcılar, takım çalışma-
sına dayalı görevlerle uzayda yaşam ve
çalışma deneyimini birebir yaşadı.

Bilimi, takım çalışmasını ve keşif duy-
gusunu bir araya getiren Uzay Kampı Tür-
kiye, 2026 yarıyıl tatilinde de çocuklara
yalnızca uzayı değil, kendi potansiyellerini
keşfetme fırsatı sundu. SERKAN GÜNBAY

Uzay Kampı
Türkiye sömestri
dolu dolu geçirdi

Spil Dağı Milli Parkı'nda koruma altındaki kardelen çiçeğini koparmanın cezası son 5 yılda 7 kat artırılarak
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Öğrenciler için 
kar getirildi 

Muğla'nın Köyceğiz ilçesinde öğ-
renciler, Kaymakam Mert Kum-
cu'nun talimatı ile okul bahçesine
dökülen karda doyasıya eğlenirken,
çocukların mutluluğu görülmeye de-
ğerdi. Köyceğiz Kaymakamı Mert
Kumcu'nun talimatıyla bir kamyon
kar, Atatürk İlkokulu bahçesine geti-
rildi. Kar görmeye gidemeyen ço-
cuklar, okul bahçesinde kartopu
oynayarak doyasıya eğlendi. Kar
sürprizi karşısında büyük mutluluk
yaşayan çocuklar, arkadaşlarıyla
kartopu oynadı, kardan adam yaptı.
Öğretmenler ve veliler etkinlik için
Köyceğiz Kaymakamı Mert Kum-
cu'ya teşekkür etti. Atatürk İlkokulu
Müdürü Ali Aydoğan çocukların
mutluluğunun her şeyden önemli ol-
duğunu belirterek, çocuklara bu
mutluluğu yaşatan Kaymakam
Kumcu'ya teşekkür etti. Kar sevin-
cini yaşayan öğrenciler ise çok
mutlu olduklarını ifade ettiler. İHA

Şeytani Distopya ile
zamanda yolculuk

n Modern insanın karanlık yüzünü
cesur bir dille sahneye taşıyan
“Şeytani Distopya”, izleyicisini za-
manın doğrusal akışını kıran, zihin-
sel ve vicdani bir yüzleşmeye
davet ediyor. Bu kez hikâye yal-
nızca sahnede değil; seyircinin zih-
ninde, sorularında ve iç
hesaplaşmasında devam ediyor.
Varoluş, ölüm, pişmanlık ve bastı-
rılmış gerçekler ekseninde ilerleyen
oyun; kırılan insanlar, söyleneme-
yen sözler ve kaçılan hakikatlerle
seyirciyi ölümün eşiğinde bir iç
mahkemeye çıkarıyor. “Şeytani Di-
stopya” oyunu T.C. Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığı onaylı bir tiyatro
oyunu olarak sahnelenmektedir.
Bu yönüyle yalnızca sanatsal değil,
kurumsal ve nitelikli bir tiyatro üre-
timi olma özelliği de taşımaktadır.
Hasret DENİz ÖzToP

Kamusal alanlara 
genç dokunuşlar

n İzmir Büyükşehir Belediyesi Kentsel
Tasarım ve Kent Estetiği Şube Müdür-
lüğü ile Yaşar Üniversitesi Endüstriyel
Tasarım Bölümü iş birliğinde yürütülen
"Re-Value İzmir - Kamusal Alanlar için
Kentsel Ürün Tasarımı" projesi ta-
mamlandı. Proje, Avrupa'nın bilimsel
araştırma ve yenilik projelerini destek-
leyen en büyük finansman programı
olan Horizon Europe kapsamında ge-
liştirildi ve Norveç Bilim ve Teknoloji
Üniversitesi (NTNU) koordinasyonun-
daki Re-Value girişimiyle ilişkili olarak
yürütüldü. Öğrenciler, Kıbrıs Şehitleri
Caddesi, Ali Çetinkaya Bulvarı, Mus-
tafa Enver Bey Caddesi ve Dominik
Caddesi olmak üzere dört stratejik ka-
musal alanda saha çalışmaları yapa-
rak, kullanıcı ihtiyaçlarına yanıt veren
kentsel donatı ve ürün tasarımları ge-
liştirdi. Tasarımların sürdürülebilir, mo-
düler, çok işlevli, üretim ve bakım
açısından uygulanabilir olması hedef-
lendi. MElİKE ABACıoğlU



Aydın'da sağanak yağışlar
Büyük Menderes Nehri'nde
taşkına neden olurken yüzlerce
dönüm tarım arazisi sular altında
kaldı.

Kentte son günlerde aralıksız
devam eden yağışlar Büyük
Menderes Nehri'nin debisi hızla
yükseltti. Bazı bölgelerde su se-
viyesi kritik noktalara ulaştı. Özel-
likle nehre yakın tarım
arazilerinde taşkın riski oluşurken,
ekipler olumsuzluklara karşı
teyakkuz haline geçti. Büyük
Menderes Nehri'nin bazı kesim-
lerinde yatağından taşan sular
çevredeki arazilere yayıldı. Tarın
alanlarında zarara neden olan
taşkınlar sonrası ekipler bölgede
çalışma başlattı. Yetkililer vatan-
daşları nehir kenarına yaklaşma-
maları konusunda uyarırken,
yağışların aralıklarla devam ede-
bileceği ifade edilerek ani sel ve su
baskınlarına karşı dikkatli ve du-
yarlı okunması gerektiğini belirtti.
Meteoroloji yetkilileri ise bölgede
yağışların aralıklarla devam ede-
bileceğini ifade ederek, ani sel ve
su baskınlarına karşı dikkatli olun-

ması çağrısında bulundu.
Yıllardır Menderes'in taştığını

görmediklerini ifade eden
Hacıaliobası Muhtarı Hüseyin
Kayır, "Uzun yıllardan beri böyle
bir olay görmemiştik. Kurak gidiy-
ordu yıllarımız. Çiftçilerin özel-
likle yaz aylarında özlemle
beklediği suda sorun yaşamaya-
cağız inşallah. Zaten İncirliova
Kaymakamlığımız koordinesinde
iki gündür teyakkuz halindeydik.

Dün akşam üzeri buraya
geldiğimizde suyun debi se-
viyesinin 4.60'larda olduğunu gö-
zlemledik. Şu anda 4.10'da.
Sınırteke alt tarafında bir patlak
olduğunu öğrendik. Çiftçimiz
mağdur olmayacaktır hiçbir şek-
ilde. Taşma yaşanmış durumda
ama ekiplerimiz hızlıca müda-
halesini gerçekleştirdi. Taşkında
da çok büyük bir etkilenme yok"
dedi. İHA

İzmir'in en önemli içme suyu
kaynağı olan Tahtalı Barajı’nda su
seviyesi, ocak ayında düşen rekor
yağışlarla birlikte 0,14'ten 9,61 se-
viyesine yükseldi. Daha önce suların
çekilmesiyle atlar ve ineklerin ot-
ladığı havza yatağına derelerden su
akışı başlarken, bölgedeki değişim
havadan görüntülendi.

İzmir'in ana su kaynağı Tahtalı
Barajı, ana kolu olan Tahtalı Çayı ve
Balaban Deresi ile birlikte havzadaki

Künerlik, Dereköy, Akçaköy, Sürmeli
ve Gölcükler gibi yan derelerden
besleniyor. 2025 yılını şiddetli kurak-
lıkla geçiren baraj, 2026 yılının
başında yüzde 0,14 seviyelerine
kadar gerileyerek tarihinin en düşük
"ölü hacim" noktasına ulaştı ve ku-
ruma tehlikesiyle karşı karşıya kaldı.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü
verilerine göre, Ocak ayında
İzmir'de etkili olan sağanak yağışlar
barajlara nefes aldırdı. Ocak ayında

metrekareye düşen 223,7 kilogram
yağış ile uzun yıllar ortalaması olan
134,8 kilogramlık oran yüzde 65
oranında aşıldı ve son 88 yılın ortala-
masının üzerine çıkıldı. Bugün
itibarıyla Tahtalı Barajı dipten
dönerek yüzde 9,61 seviyesine yük-
seldi. Kentteki diğer barajların dolu-
luk oranları ise Balçova Barajı'nda
yüzde 36.26, Alaçatı Kutlu Aktaş
Barajı'nda yüzde 36,33 Ürkmez Bara-
jı'nda yüzde 28,95 ve Güzelhisar

Barajı'nda yüzde 54,28 olarak
ölçüldü. Gördes Barajı'ndaki doluluk
oranı ise yüzde 4,88 seviyesinde
kaldı. Öte yandan, yaşanan şiddetli
kuraklık nedeniyle suların çekildiği
ve otlak alanına dönen baraj havza-
sındaki değişim dron ile havadan
görüntülendi. Daha önce atlar ve in-
eklerin otladığı kurak topraklarda,
son yağışlarla birlikte derelerden
gelen suların baraj yatağına doğru
aktığı görüldü. İHA

Tarihinin en düşük ölü hacim noktasına gerileyen Tahtalı Barajı’nda son yağışlarla birlikte tekrar su
görülmeye başlandı. İneklerin otladığı havza tekrar su tutmaya başlarken, derelerden de su akışı güçlendi

Menderes Nehri taştı
tarlalar su altında kaldı

n Muğla'nın Milas ilçesinde sokak ortasında
boşanma aşamasındaki eşini öldüren katil
zanlısı ve zanlının evinde saklanmasına yar-
dım eden akrabası, işlemlerinin ardından ad-
liyeye sevk edildi. Olay, Milas ilçesi Hamdi
Mergen Caddesi üzerinde meydana geldi. Ça-
lıştığı markete giden 38 yaşındaki Özlem Ars-
lan, boşanma aşamasındaki eşi olduğu
belirlenen N.A. isimli kocası tarafından yolda
önü kesildi. Yaklaşık bir buçuk saat 2 çocuğu-
nun annesini bekleyen N.A., eşinin önünü

kesip bir süre konuştuktan sonra onu bıçakla-
maya başladı. Defalarca bıçaklanan talihsiz
kadın aldığı bıçak darbelerinden sonra hare-
ketsiz kalıp yere yığılırken, katil zanlısı N.A.
ise olay yerinden kaçtı. Saldırganın olayın ar-
dından Bodrum'un Mumcular Mahallesi'ne
kaçtığı tespit edildi. Şüpheli N.A. ve saklan-
masına yardım eden akrabası düzenlenen
operasyonla yakalandı. Ayrıca yapılan araştır-
mada, şüphelinin olay sırasında telefon taşı-
madığı, olay yerine uzak bir noktada

aracından indiği ve yaklaşık 1,5 saat çevrede
bekledikten sonra saldırıyı gerçekleştirdiği
belirlendi. Cinayetin ardından başka bir
araçla olay yerinden kaçan şüphelinin, kaçış
sırasında üzerindeki kıyafetleri yolda değiştir-
diği, bot ve ayakkabıları dahil olmak üzere
kullandığı giysileri bir çöp konteynerine attığı
tespit edildi. Yakalanarak gözaltına alınan
katil zanlısı ve şüphelinin saklanmasına yar-
dım eden akrabası gerekli işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edildi. İHA 

Boşanma aşamasındaki eşini bıçaklayarak öldürdü

n Balıkesir'in Susurluk ilçesinde nehir üzerin-
deki Yıldız Köprüsü, selde ortadan ikiye ay-
rıldı. Yıkılan köprü, havadan görüntülendi.
Susurluk'ta akşam üzeri yağan kuvvetli yağ-
mur sonrası oluşan selde ortadan ikiye ayrı-
lan Yıldız Köprüsü havadan görüntülendi.
Köprünün kullanılamaz hale gelmesiyle bir-
likte Yıldız, Bozen ve Gökçeağaç mahallele-
rine giden ana güzergah tamamen trafiğe
kapandı. Köprünün kullanıma kapatılması
sonrası jandarma ve belediye yetkilileri, alter-
natif yol çalışmalarına başladı. İHA

Sel suları Yıldız
Köprüsü’nü
yıktı geçti

Tahtalı Barajı
su yüzü gördü

Adli Görüşme Odaları  
nasıl kullanılır eğitimi 
n Adalet Bakanlığı Adli Destek ve
Mağdur Hizmetleri Müdürlükleri bün-
yesinde, Adli Görüşme Odalarında
(AGO) görev yapan personelin mes-
leki yeterliliklerini artırmak amacıyla
düzenlenen "Süpervizyon Temelli
Ege Bölgesi Toplantısı" İzmir’de
başladı. 2-6 Şubat 2026 tarihleri ara-
sında İzmir Adliyesi Sosyal Tesisler
Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilen
eğitim programı; Karşıyaka, Aydın,
Denizli, Kütahya, Manisa, Muğla,
Söke ve Uşak Cumhuriyet Başsavcı-
lıklarında görevli sosyal çalışmacı,
pedagog ve psikologların katılımıyla
organize edildi.  İHA 

n Aydın İl Emniyet Müdürlüğü Trafik
Denetleme Şube Müdürlüğü ekiplerince
şehirlerarası yolcu taşımacılığı yapan
otobüslerin karıştığı trafik kazalarında
yaşanan can kayıplarının önlenmesi
amacıyla bilgilendirme çalışması ger-
çekleştirildi. Aydın Şehirlerarası Otobüs
Terminali’nde yapılan çalışmada, yolcu
otobüsleriyle seyahat eden vatandaşlar
ile otobüslerde görevli personellere em-
niyet kemeri kullanımının kazalarda
insan hayatını koruması açısından taşı-
dığı hayati önem anlatıldı. Emniyet ke-
meri takmanın yasal bir zorunluluk
olduğu da hatırlatılarak, yolculuk bo-
yunca kemerlerin mutlaka takılı olması
gerektiği vurgulandı. İHA

Otobüste de kemer
takmayı unutmayın
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İzmir Büyükşehir Belediyesi, iklim
değişikliği ve kuraklığın artırdığı su stre-
sine karşı, belediyeye ait hizmet bi-
nalarında yağmur suyu hasadı
uygulamalarını yaygınlaştırıyor. Çatı
alanları uygun binalara kurulan 10, 5, 3 ve
1 tonluk depolama sistemleriyle toplanan
yağmur suları; peyzaj sulaması, kent temi-
zliği ve itfaiye araçlarında kullanılarak şe-
beke suyundan tasarruf edilmesi
amaçlanıyor. Çalışmalar kapsamında
Celal Atik Spor Salonu, Kültürpark Tenis
Kortu, HİM Binası ve Eşrefpaşa Hastane-
si'nde yağmur suyu hasadı sistemleri ku-
ruldu. Kültürpark hollerindeki çalışmalar
ise devam ediyor. İlber Ortaylı
Kütüphanesi, Toros İtfaiye, Yenişehir İt-
faiye, Zeytinlik Hizmet Binası ile Atlas
Pavyonu'nda da uygulamanın hayata
geçirilmesi planlanıyor.

İklim Değişikliği ve Temiz Enerji

Şube Müdürü Yiğit Beydağ, yağmur suyu
hasadının kuraklıkla mücadelede önemli
bir araç olduğunu belirterek, çatı alanları
uygun tüm belediye hizmet binalarında
gerekli tesisat dönüşümlerinin yapıldığını
söyledi. Beydağ, Fen İşleri Dairesi
Başkanlığı ve ilgili birimlerle koordineli
yürütülen çalışmada binaların çatı alan-
larının tarandığını ve uygun noktalara de-
polama sistemlerinin kurulduğunu ifade
etti. Yağmur mevsiminin sınırlı bir zaman
dilimini kapsadığına dikkat çeken Bey-
dağ, "Bu 3-4 aylık dönemi en verimli şek-
ilde değerlendirmek istiyoruz. Yağan
yağmuru mümkün olduğunca depolayıp,
hızlı şekilde kullanım alanlarına yön-
lendiriyoruz. Hedefimiz yağmur suyu
hasadını tüm hizmet binalarına yaymak,
su kaynaklarını daha verimli kullanmak
ve kuraklığa karşı kenti daha dirençli hale
getirmek" dedi. HASreT DeNİZ ÖZTOP

n karabağlar Belediyesi, ilçeyi
daha temiz ve sağlıklı hale ge-
tirmek amacıyla yürüttüğü Temi-
zlik Seferberliği'nin üçüncü
turunu başlattı. rutin temizlik
çalışmalarının yanı sıra mahallel-
erde dip köşe temizlik yapılacak,
konteynerler yıkanacak ve
hacimli atıklar özel araçlarla
toplanacak. Çalışmalar her hafta
üç mahallede, yaklaşık 20 per-
sonel, mobilya toplama aracı ve
konteyner yıkama aracıyla
Çarşamba ve cuma günleri
gerçekleştirilecek. Program kap-
samında Şubat, Mart ve Nisan
aylarında karabağlar'ın 58 ma-
hallesinin tamamına ulaşılması
hedefleniyor. karabağlar

Belediye Başkanı Helil kınay,
temizlik çalışmalarının kararlılıkla
sürdüğünü belirterek "Temiz bir
karabağlar yalnızca belediyenin
değil, hepimizin ortak sorumlu-
luğudur. İlçemizin 58 ma-
hallesinin tamamı için
planlamamızı yaptık ve sokak
sokak dip köşe temizlik çalış-
malarımızı sürdürüyoruz.
Amacımız daha sağlıklı, daha
yaşanabilir bir kent oluşturmak.
Vatandaşlarımızdan ricamız çöp-
lerini çöp kutularına atmaları ve
çevre temizliği konusunda du-
yarlı olmalarıdır. Hep birlikte
daha temiz bir karabağlar için
çalışıyoruz" dedi. 
HABer MerkeZİ

Efeler Belediyesi Şubat Ayı
Belediye Meclis Toplantısı’nda
alınan kararla Köprülü Veysipaşa
Mahallesi 1620 Sokak No 16
adresindeki taşınmaz Atatürkçü
Düşünce Derneği Aydın Şubesi’ne
tahsis edildi. Son haftalarda
yaşanan yer tartışmalarının ardın-
dan gelen bu adım, kamuoyunda
da memnuniyetle karşılandı.

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, Atatürkçü Düşünce
Derneği (ADD) Aydın Şubesi’ni
geçtiğimiz günlerde ziyaret etmiş,
istekleriyle yakından ilgilenmişti.
Başkan Yetişkin, ADD Aydın
Şubesi yöneticileri ve üyeleriyle
bir araya gelerek hem dayanışma
mesajı vermiş, hem de Efeler
Belediyesi olarak Atatürkçü kurum
ve değerlere sahip çıkmaya devam
edeceklerini dile getirmişti. Zi-
yaretin ardından gerçekleştirilen
ilk belediye meclis toplantısında
gündeme taşınan konu ile Efeler
Belediyesi ile ortak çalışmaların
yapılabileceği, derneğin çalış-
malarına uygun, kullanılabilir ve
kalıcı bir noktada dernek binası
ADD’ye tahsis edildi.

Kentİn vİcdanı 

Ziyarette konuşan Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
Atatürkçü Düşünce Derneği’nin
Cumhuriyet değerlerinin yaşatıl-
masında önemli bir misyon
üstlendiğini belirterek, “Atatürk’ün
Aydın’ımıza gelişinin yıl
dönümünde böylesine bir karar al-
maktan mutluyuz. Son dönemde
kamuoyuna yansıyan yer tartış-
malarının ardından derneğimizin
yaşadığı sıkıntıya Efeler Belediyesi

olarak kalıcı bir çözüm bulmak
istedik. Sorun değil çözüm üreten
belediyecilik anlayışını önemsiy-
oruz. Atatürkçü Düşünce Derneği,
bu ülkenin aydınlık geleceği için
yıllardır emek veren çok kıymetli
bir sivil toplum kuruluşudur. Efeler
Belediyesi olarak derneğimizin
gönül rahatlığıyla kullanabileceği

bir binayı tahsis etmiş olmaktan
mutluluk duyuyoruz.” dedi. ADD
Aydın Şubesi Başkanı Nüket
Akgönül Başkan Anıl Yetişkin ve
belediye meclisine teşekkür ed-
erek, verilen desteğin hem dernek
üyeleri hem de Atatürkçü camia
için son derece anlamlı olduğunu
ifade etti. Akgönül, “Dernek binası

tahsisine oy birliği ile onay
verdiğiniz için çok teşekkür ediyo-
rum. Bugün Cumhuriyet’imizin
kurucusu Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün Aydın’a gelişin
95’inci yıl dönümü. Kendisinin
ilke ve devrimlerinin bekçisi olarak
daima minnetle anacağız” diye
konuştu. HABer MerkeZı

Karabağlar Belediyesi temizlikte 3. tura çıkıyor

Efeler’de ADD’ye
bina tahsis edildi
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Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin, Köprülü Veysipaşa Mahallesi 1620 Sokak No 16 adresindeki taşınmaz
Atatürkçü Düşünce Derneği Aydın Şubesi’ne tahsis etti. Derneğin, bina ihtiyacı da böylelikle karşılandı

Söke’nin yeni gücü 
15 tonluk ekskavatör

n Söke Belediyesi, araç filosunu güç-
lendirmeye devam ediyor. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı
Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü ta-
rafından hibe edilen 15 tonluk lastikli
ekskavatör, belediye envanterine ka-
zandırıldı.
Piyasa değeri 8 milyon 150 bin Tl
olan iş makinesi, tamamen hibe yo-
luyla Söke Belediyesi’ne teslim edilir-
ken, makineye alınacak ilave
ataşmanlarla birlikte toplam yatırım
tutarı 10 milyon Tl’ye ulaşacak.
Söke Belediye Başkanı Dr. Mustafa
İberya Arıkan, göreve geldiği günden
bu yana belediyenin araç parkını güç-
lendirmeye yönelik adımlarına bir ye-
nisini daha ekleyerek, önemli bir mali
yükü belediye bütçesine yansıtmadan
kazandırdı. İHA

Menemen’de 
afet toplantısı

n Menemen'in deprem başta olmak
üzere tüm olası afetlere hazır olması
için başlatılan çalışmalar tüm hızıyla
devam ediyor. Daha önce Manisa
merkezli bir deprem senaryosu üzerin-
den gerçekleştirilen büyük tatbikat ve
ardından Menemen İZBAN İstasyo-
nu'nda yapılan tatbikatın ardından son
olarak Menemen Belediyesi kültür
Merkezi'nde İlçe Afet ve Acil Durum
Müdahale Planı toplantısı gerçekleşti-
rildi. Toplantıya, İzmir Vali Yardımcısı
İsmail Çorumluoğlu, Menemen kay-
makamı Vedat Yılmaz, İlçe Garnizon
komutanı Topçu Albay Zekeriya
Tosun, Menemen cumhuriyet Baş-
savcısı Hüseyin kaçar, İl Afet ve Acil
Durum Müdürü Nazif ekinci, kamu
kurum ve kuruluşları ile STk temsilci-
leri ve muhtarlar katıldı. Belediye Baş-
kanı Aydın Pehlivan, Menemen
Belediyesi'nin afetlere karşı bugüne
kadar yaptığı çalışmaları ve hedeflerini
paylaştı. SerkAN GüNBAY

Market in Balçova
hizmete giriyor 

n Balçova Belediyesi'nin sosyal bele-
diyecilik anlayışıyla hayata geçirdiği
Market in Balçova, paylaşma ve daya-
nışmayı büyüten yapısıyla çok yakında
kapılarını açıyor. İlçede kimsenin ken-
dini yalnız hissetmemesi için hazırla-
nan proje, Balçovalıları iyilikte
buluşturacak. Proje kapsamında, ihti-
yaç sahipleri market ortamında kendi
ihtiyaçlarını özgürce seçebilecek; des-
tekler gizlilik ve insan onurunu esas
alan bir anlayışla sunulacak. Böylece
hem sosyal destek mekanizmaları
güçlenecek hem de yardımlaşma kül-
türü kalıcı hale gelecek.
Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit,
Market in Balçova'nın ilçede dayanış-
mayı büyüten önemli bir adım oldu-
ğunu vurgulayarak, "Balçova'da
kimseyi geride bırakmayan bir anla-
yışla çalışıyoruz. Paylaşmanın çoğal-
dığı, dayanışmanın güç verdiği bir
Balçova'yı hep birlikte kuruyoruz” dedi.
Melİke ABAcıOğlu

Büyükşehir yağmur suyu 
hasadını yaygınlaştırıyor
Büyükşehir yağmur suyu 
hasadını yaygınlaştırıyor
Büyükşehir yağmur suyu 
hasadını yaygınlaştırıyor
Büyükşehir yağmur suyu 
hasadını yaygınlaştırıyor



İZAZDER Başkanı Perviz Altay,
Bakü temasları kapsamında Azerbay-
can Diaspora Bakanı Fuad Mu-
radov’la bir araya geldi. Görüşmede
Türkiye-Azerbaycan ilişkileri per-
spektifiyle diaspora çalışmalarının
geliştirilmesi ve iki ülke arasında
ortak projelerin hayata geçirilmesi ele
alındı.

İzmir'de Azerbaycan kökenli
toplulukların sosyal, kültürel ve
akademik dayanışmasını
güçlendirmek amacıyla faaliyetlerini
sürdüren İzmir Azerbaycan Derneği
(İZAZDER) Başkanı Perviz Altay,
Bakü temasları kapsamında Azerbay-
can’da YTB (Yurtdışı Türkler ve
Akraba Topluluklar Başkanlığı)
muadili olarak görev yapan Azerbay-
can Diaspora Bakanı Fuad Mu-
radov’la bir araya geldi.

Altay, görüşme sırasında
İzmir’deki Azerbaycan kökenli toplu-
luklara yönelik yürüttükleri faaliyet-
leri aktararak, İzmir’in kültürel
diplomasideki rolüne dikkat çekti.
Dernek olarak iş dünyasına, gençlere,
öğrencilere ve akademik çevrelere
yönelik projelere öncelik verdiklerini
vurgulayan Altay, Türk dünyası
dayanışmasının sivil toplum ve iş
dünyası düzeyinde de güçlenmesi
için çalıştıklarını ifade etti.

Görüşmede İzmir ile Bakü’nün
kardeş şehir ilan edilmesinin 40. yılı
olduğunu belirterek, bu yıl Nisan
ayında İzmir’de kapsamlı bir anma
programı düzenleyeceklerini belirtti.
Altay, bu etkinliklerde Azerbaycan’-
dan resmî heyetlerin yer almasının iki

şehir arasındaki kardeşlik bağını
daha da güçlendireceğini söyledi.

Azerbaycan Diaspora Bakanı Fuad
Muradov ise İZAZDER’in Türkiye’de
yürüttüğü faaliyetleri memnuniyetle
takip ettiklerini belirterek, "Bu tür sivil
toplum girişimleri hem kültürel

bağlarımızı pekiştiriyor hem de Türk
dünyasında ortak aidiyet duygusunu
derinleştiriyor" dedi. Muradov,
İzmir’de böylesine aktif bir diaspora
yapısının varlığını önemsediklerini ve
karşılıklı iş birliğine açık olduklarını
ifade etti. İHA 

Bornova Belediyesi, Medicana
International İzmir Hastanesi iş
birliğiyle Uğur Mumcu Kültür ve
Sanat Merkezi'nde rahim ağzı
kanseri ve HPV aşısının önemine
dikkat çeken bir farkındalık etkin-
liği düzenledi. Uzman hekimler,
HPV aşısı ve düzenli taramaların
rahim ağzı kanserine karşı en etkili
korunma yöntemleri olduğunu
vurgularken, etkinlikte erken
teşhis ve toplumsal bilinçlenmenin
hayati önemi öne çıktı.

Bornova Belediyesi, Medicana
International İzmir Hastanesi işbir-
liğiyle rahim ağzı kanseri ve HPV
aşısının önemine dikkat çeken
kapsamlı bir farkındalık etkinliği
düzenledi. Uğur Mumcu Kültür ve

Sanat Merkezi'nde gerçekleşen
etkinlik, vatandaşlardan yoğun ilgi
gördü. Etkinlik kapsamında açılan
"Bugün Önlenebiliyorsa Onlar
Sayesinde" başlıklı sergide,
papsmear testi ve HPV aşısının
geliştirilmesine katkı sunan bilim
insanları temsili görsellerle
tanıtıldı. Sergi, rahim ağzı
kanserinin önlenebilir bir hastalık
olduğuna dikkat çekti. Etkinliğin
açılışında konuşan Bornova
Belediye Başkan Yardımcısı Duygu
Bölük, erken teşhis ve taramaların
önemini vurgulayarak, "Bilinçle
hareket edildiğinde rahim ağzı
kanseri hayati bir hastalık olmak-
tan çıkabilir. Burada edinilen bilgi-
lerin toplum geneline yayılması

çok kıymetli" dedi. Medicana In-
ternational İzmir Hastanesi Kadın
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı
Op. Dr. Zeynep Kuşku, HPV'nin
yüksek riskli türlerinin rahim ağzı
kanserinin büyük bölümünden so-
rumlu olduğunu belirterek,
"Düzenli taramalar ve HPV aşısı,
bu kanser türüne karşı en etkili ko-
runma yöntemidir" ifadelerini kul-
landı. Onkoloji Uzmanı Uzm. Dr.
Murat Keser, kanser vakalarının
genç yaşlara indiğine dikkat çek-
erek,"Rahim ağzı kanseri il-
erlediğinde hayati risk
oluşturuyor. Bu nedenle hastalık
ortaya çıkmadan, aşı ve erken
teşhisle önlenmesi büyük önem
taşıyor" dedi. SERKAN GÜNBAY

Bakü ile kardeşliğin 40. yılı kutlanacak

n 6 Şubat 2023’te yaşanan ve 11 ili etkileyen depremle-
rin ardından bölgeye destek sağlayan İzmir Büyükşehir
Belediyesi, depremin üçüncü yıl dönümünde de deprem-
zedeleri yalnız bırakmadı. “Unutmadık Yalnız Bırakmıyo-
ruz’ mesajını Hatay halkına iletmek üzere harekete
geçilirken, ayni destek malzemeleri bir TIR, iki kamyon ve
iki panelvan araca yüklenerek Fuar İzmir’den yola çıktı.
Eğitim, sağlık ve sosyal alanlardaki ihtiyaçları karşılamayı
amaçlayan yardımlar afet bölgesine ulaştırılacak. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanı
Ela Hızlı, 6 Şubat depreminin büyük kayıplara yol açtığını
hatırlatarak, bölgede hâlen süren ihtiyaçlara dikkat çekti.
Hızlı, belediyeler, sivil toplum kuruluşları ve sağlık birimle-

rinden gelen talepler doğrultusunda Hatay ile İzmir ara-
sında bir yardım zinciri kurduklarını belirterek, dayanış-
mayı büyütmeye devam edeceklerini söyledi. Sağlık
alanında tespit edilen gereksinimler doğrultusunda hazır-
lanan yardım malzemeleri koliler hâlinde araçlara yük-
lendi. çeşitli tıbbi ekipmanların yanı sıra çocukların kış
koşullarında daha güvenli ve sağlıklı eğitim alabilmesi için
gerekli destekler de yardımlara dâhil edildi. Yardım zinciri
kapsamında bölgeye; bot, mont, kırtasiye seti, temizlik ve
hijyen malzemeleri, giyecek, masa ve sandalye gibi do-
natım ürünlerinin yanı sıra muayene sedyesi, tekerlekli
sandalye, hasta yatağı, tıbbi ölçüm cihazları, ilaç ve sağlık
ekipmanları gönderildi. MElİKE ABAcIoğlU 

6 Şubat’ın üçüncü yılında yardımlar devam ediyor

Rahim ağzı kanserine  
Bornova’da farkındalık
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Kadınlar için gizli tehdit olan rahim ağzı kanserine karşı Bornova’da bilgilendirme
toplantısı yapıldı. Kadınlar, hastalıktan koruyan HPV aşısı konusunda bilinçlendirildi 

Belediyeye gelenleri
Başkan Ünsal karşıladı

Karşıyaka’ya hizmet yolunda birlik ve
beraberlik ruhunu güçlendirmek,
kurum içi disiplini en üst seviyeye çı-
karmak için çalışmalarını sürdüren Kar-
şıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
güne personelini karşılayarak başladı.
Erken saatlerde ana hizmet binası giri-
şinde sabah sohbetlerine ortak olan
Başkan Ünsal; mesai arkadaşlarına iyi
çalışmalar diledi, görevlerini en iyi şe-
kilde yerine getirmeye devam etmele-
rini istedi. İşleri için binaya gelen
vatandaşları da karşılayan Ünsal, ekip
olarak Karşıyaka’ya büyük bir özveriyle
hizmet etmeyi sürdürdüklerini vurgu-
ladı. Başkan Ünsal’ın sıcak karşılaması,
çalışanları ve vatandaşları da memnun
etti. Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal “Karşıyaka’ya hizmet yolundaki
en büyük gücümüz, aynı amaç etra-
fında kenetlenen çalışma arkadaşları-
mız” diye konuştu. HATİcE KAçAR 

Buca’da selzede
ailelere destek 

Buca Belediyesi, geçtiğimiz günlerde
yaşanan şiddetli yağışların ardından
evlerini su basan vatandaşlara yöne-
lik destek çalışmalarını sürdürdü. Ya-
pılan hasar tespitlerinin ardından
mağdur ailelere eşya desteği sağ-
landı. Buca Belediye Başkanı Gör-
kem Duman, “Amacımız,
vatandaşlarımızın günlük yaşamlarına
en kısa sürede dönebilmelerini sağla-
mak. Bu doğrultuda tüm imkânları-
mızı seferber ederek sahada
çalışıyoruz” dedi. Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, çalışmala-
rın ilk andan itibaren aralıksız sürdü-
ğünü belirterek, “Belirlenen eksikleri
en kısa sürede tamamlayacağız” diye
konuştu. Yardımdan faydalanan ma-
halle sakinleri ise belediyenin hızlı
müdahalesi ve sağlanan destekler
nedeniyle memnuniyetlerini dile geti-
rerek Buca Belediyesi’ne ve Belediye
Başkanı Görkem Duman’a teşekkür
etti. HABER MERKEZİ 

Ayvalık Meclisi 
19 maddeyi kabul etti

n Ayvalık Belediye Meclisi, 2026
yılı Şubat ayı olağan toplantısını
Vural Sineması Nejat Uygur Sah-
nesi’nde Belediye Başkanı
Mesut Ergin’in başkanlığında
gerçekleştirdi. 
Toplantıda gündemde yer alan
toplam 19 madde görüşülerek
karara bağlandı. Kentin sosyal,
ekonomik ve altyapısal gelişi-
mine yönelik konuların ele alın-
dığı meclis toplantısında,
Ayvalık’ın geleceğine dair önemli
başlıklar masaya yatırıldı.
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, “Ayvalık Belediye Meclisi
olarak halkımızın yararına proje-
ler üretmeye, Ayvalık için birlikte
çalışmaya devam edeceğiz.
Meclisimizde görüşülen 19 mad-
denin kentimize hayırlı olmasını
diliyorum. Aldığımız kararlarla il-
çenin geleceğine katkı sağlaya-
cağız” dedi. HABER MERKEZİ 

Psikolojik 
destek tedavinin 

bir parçası
Psikiyatri Uzmanı Dr.

Öğr. Üyesi Müge Yaşar
ise kanser tanısının
psikolojik etkilerine
değinerek, "Hastalar
doğal bir yas sürecine
girebiliyor. Bu sürecin
sağlıklı atlatılması, te-
davinin başarısını doğru-
dan etkiliyor" şeklinde
konuştu.



Düşünce Rotası Derneği Genel
Başkanı Fatih Köse, Manisa'da
gece saatlerinde trafik ışıklarında
mendil satan küçük çocukların
varlığına dikkat çekerek yetk-
ililere çağrıda bulundu. Köse,
özellikle Saruhan Bey Camii
önündeki trafik ışıklarında gece
23.00-00.00 saatlerinde 8-9
yaşlarındaki çocukların
çalıştırıldığını belirterek, bunun
kabul edilemez olduğunu
söyledi.

Fatih Köse, bu durumun
sadece bir asayiş meselesi değil,
aynı zamanda ciddi bir çocuk
hakları ve sosyal sorumluluk
konusu olduğunu vurguladı.
Köse, "Bu çocukların en büyüğü
8-9 yaşında. Gece yarısı kırmızı
ışıklarda mendil satıyorlar. O
yaşta bir çocuğun yeri sokaklar
değil, evi, okulu ve ailesinin
yanıdır" dedi.

GöRmEzdEn GELEmEyİz 

Eskiden zabıta ve çocuk şube

ekiplerinin bu tür durumlara mü-
dahale ettiğini hatırlatan Köse,
son dönemde çocukların ‘mendil
satıyorum' gerekçesiyle dilenci
statüsünde değerlendirilmediğini
ve işlem yapılmadığını ifade etti.

Köse, "Bugün bu çocuklar
ticaret yapıyor gibi gösterilerek
sistemin dışında bırakılıyor.
Ancak gerçekte ortada açık bir
çocuk istismarı vardır. Mendil
satmak, bu gerçeği değiştirmez.
Gece yarısı trafikte dolaşan bir
çocuğun can güvenliği de,
psikolojisi de ciddi risk altın-
dadır" diye konuştu.

Fatih Köse, başta Manisa Valil-
iği, Manisa Büyükşehir
Belediyesi, ilçe belediyeleri, em-
niyet müdürlüğü ve ilgili sosyal
hizmet birimlerine çağrıda bulu-
narak, bu çocukların korunması
için acil ve koordineli adımlar
atılması gerektiğini söyleyerek,
"Bu çocuklar mendil değil, hayat
satıyor. Bu tabloya alışmak, nor-
malleştirmek en büyük yanlış.

Sosyal hizmetler, aileler ve ilgili
tüm kurumlar devreye girmeli.
Bu çocuklar sokaktan alınmalı,
koruma altına alınmalı ve eğitim-
lerine kazandırılmalıdır"
ifadelerini kullandı. 

Köse, vatandaşlara da çağrıda
bulunarak, "Bu çocuklardan

mendil almak vicdanımızı rahat-
latmıyor, aksine bu düzenin
sürmesine katkı sağlıyor. Yardım
etmek istiyorsak, doğru adres
sosyal kurumlar ve resmi
mekanizmalardır. Çocukların
yeri trafik ışıkları değil, güvenli
bir gelecek olmalıdır" dedi. İHA 

‘Çocuklar gece trafik
lambalarında olmasın’

Yargıtay Başkanlığı tarafından
projelendirilen "Bölge Adliye
Mahkemeleri Kararlarının Yargıtay
İçtihatlarına Uyumu Çalıştayı"nın
ikincisi, İzmir'de başladı. Yargıtay
tetkik hakimleri, ilgili daire üyeleri
ve özellikle deprem bölgesinde
görev yapan Bölge Adliye
Mahkemesi (BAM) başkan ve
üyelerinin katılımıyla düzenlenen
çalıştay, İzmir'deki bir otelin konfer-
ans salonunda sürdü. Temel amacı
yargı kararlarında birliğin sağlan-
ması olarak açıklanan çalıştayla bir-
likte, BAM kararlarının Yargıtay
içtihatlarıyla uyumlu hale getir-
ilmesi, hukuki öngörülebilirliğin
güçlendirilmesi ve vatandaşların
adalete olan güveninin artırılması
hedefleniyor.

Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez,
projenin çıkış noktasını şu sözlerle
aktardı: "Yargıtay olarak bu projeyi
hayata geçirme fikrini
düşündüğümüzde ana temamız;
bölge adliye mahkemelerimizle
özellikle bir araya gelmek, kararlar
konusunda karşılıklı fikir alışver-
işinde bulunmak, Yargıtay uygula-
malarını birinci elden izah etmek ve

karşılıklı bir uyum sağlamaktı.
Bunun doğal sonucu olarak da
vatandaşlarımız açısından hukuki
güvenilirliğin tesis edilmesini hede-
fledik."

İlk çalıştayın Kasım ayında
Kadastro ve Orman Hukuku üzer-
ine yapıldığını hatırlatan Kerkez, ik-
inci ve üçüncü toplantıların ana
temasının "deprem" olarak belir-
lendiğini ifade etti. Kendisi de
Hataylı olan ve depremin acılarını
yakından hissettiğini belirten
Başkan Kerkez, on binlerce
dosyanın yargı sürecine taşındığına

dikkat çekti. Deprem dosyalarında
hızlı ve adil kararların önemine
değinen Kerkez, şu değerlendirmel-
erde bulundu: "Bu dosyaların; ilk
derece mahkemelerinden bölge
adliye mahkemelerine ve Yargıtay'a
uzanan süreçte uyum içinde karara
bağlanmasını istiyoruz. Çalış-
tayımızın ana sloganı; 'Aynı olaylara
aynı kararlar'dır. Vatandaşımız özel-
likle deprem dosyalarında hem hızlı
hem adil hem de mağduriyetini
giderecek kararlar beklemektedir.
Bunu sağlamak hepimizin ortak so-
rumluluğudur." HABER MERKEZİ

Yargıtay ve BAM 
kararları uyuşacak

Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse, Manisa'da gece geç saatlere kadar mendil

satan küçük çocuklara dikkat çekerek, "Bu çocukların yeri sokaklar değil, evleridir" dedi
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İZSİAD'da Başkan 
Alaattin Yüksel

İzmir Sanayici ve İş İnsanları Der-
neği’nin (İZSİAD) Olağanüstü
Genel Kurulu’nda Başkanlığa
Alaattin Yüksel seçildi. 154 üye-
nin katıldığı genel kurulda CHP
Eski İl Başkanı ve CHP Eski Mil-
letvekili Alaattin Yüksel’in hazırla-
dığı tek liste ile seçime gidildi.
Gerekli oyu alan Yüksel, Derne-
ğin 2027 yılında yapılacak seçim-
lerine kadar başkan seçildi. Yeni
yönetimde Ali Kara, Ali Talak,
Ayşe Yasemin Reşitoğlu, Berk
Yurtçu, Edip Güler, Erdoğan
Erdem, Halil Çungur, İbrahim
Baylan, İrfan İnanç Yıldız, Mert
Şardağ, Mukaddes Çelik, Nazım
Özer, Nilhan Antitoros, Nurettin
Avcı, Tolga Yapıcı, Tuğçe Gülcü-
ler, Salih Özçiftçi ve Zülkif Mer-
mut yer aldı. HASRET DENİZ
ÖZTOP

Ramazan öncesi 
marketlere denetim

n  Ramazan öncesi 81 il genelinde
temel gıda ürünleri başta olmak
üzere piyasada oluşabilecek fahiş
fiyat artışı, stokçuluk ve gıda gü-
venliği ihlallerine karşı koordineli ça-
lışmalar devam ediyor. Bu
kapsamda İzmir Ticaret İl Müdür-
lüğü ile İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ekipleri, Konak ilçesindeki bir
zincir markette eş zamanlı denetim
yaptı. Reyonlardaki temel gıda ve
ihtiyaç ürünlerinin etiket fiyatları ile
kasa fiyatları kontrol edildi. Ürünle-
rin son kullanma tarihleri, saklama
şartları, tazelik durumları ve işletme-
nin genel hijyen standartları denet-
lendi. Yapılan incelemeler
neticesinde, mevzuata aykırı du-
rumların, fahiş fiyat uygulamalarının
veya halk sağlığını tehdit eden un-
surların tespit edilmesi halinde ge-
rekli idari yaptırımların ivedilikle
uygulanacağı belirtildi. İHA

Ekmek ve gevrekte
son söz Bakanlıkta
n  Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği ile Oda-
lar ve Borsalar Kanunu’na tâbi odalar tarafın-
dan, üyelerce üretilen ve esnaf ile sanatkâr
odalarınca belirlenen mal ve hizmet fiyatlarına
ilişkin yönetmelikte değişikliğe gidildi.
Yapılan düzenlemeyle birlikte, ticaret odasına
üye fırınların ekmek ve gevrek fiyatlarının be-
lirlenmesinde onay mercii Ticaret Bakanlığı
oldu. Yönetmeliğin önceki halinde ise tarifele-
rin oluşturulmasında; Ticaret İl Müdürü, Tarım
ve Orman İl Müdürü, esnaf ve sanatkârlar
odaları birliği, tarifeyi düzenleyen oda ile ilgili
belediye temsilcilerinden oluşan heyetin gö-
rüşünün alınması öngörülüyordu.
Öte yandan 7 Ocak tarihinde esnaf ve sanat-
kârlar tarafından üretilen mal ve hizmetlerin
fiyat tarifelerine yönelik yönetmelikte de deği-
şikliğe gidilmişti. Söz konusu düzenlemeyle
tarifelerin Türkiye Fırıncılar Federasyonu ile
Bakanlığın olumlu görüşlerinin alınmasının ar-
dından birlik tarafından onaylanması hüküm
altına alınmıştı. HABER MERKEZİ

Havran'da organik
tarım öğretildi

Balıkesir'in Havran ilçesinde, İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü okul-
larda Organik Tarım ve İyi Tarım
Uygulamaları eğitimi başlattı. İlk
eğitim ise Havran İmam Hatip
Ortaokulu'nda başladı.
Havran İlçe Millî Eğitim Müdürü
Hüseyin Aydemir ve İlçe Tarım ve
Orman Müdürü Mehmet Emre
Çakan Havran İmam Hatip Orta-
okulunu ziyaret etti. Ziyarette İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü per-
sonelleri tarafından Organik
Tarım ve İyi Tarım Uygulamaları
konulu eğitim gerçekleştirildi. Ya-
pılan sunumda organik tarımın
önemi, sağlıklı ve güvenilir gıda
üretimi, çevre dostu tarım uygu-
lamaları, doğal kaynakların ko-
runması ve sürdürülebilir tarım
gibi konularda öğrencilere faydalı
bilgiler verildi. İHA



Türkiye'nin en büyük, Avru-
pa'nın ise 4 büyük tarım fuarın-
dan biri olan 21'inci Agroexpo
Uluslararası Tarım ve Hay-
vancılık Fuarı, 110 bin me-
trekarelik alanda kapılarını
ziyaretçilere açtı. 15 holün
tamamını kapsayan ve ‘Hayat
Veren Su' temasıyla düzenlenen
fuarda; 120'si yabancı olmak
üzere toplam 520 firma yer
alırken, organizasyonun 150 bin
ziyaretçiyi ağırlaması hede-
fleniyor. Törende konuşan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, İzmir'in tarımsal
köklerine ve fuarcılık vizyonuna
dikkat çekti. 110 bin metrekare-
lik kapalı alanda, 15 holün
tamamını kapsayan büyük bir
organizasyon gerçekleştirdik-
lerini belirten Tugay,
"Geçtiğimiz yıl 120 binin üz-
erinde ziyaretçinin katıldığı
fuarımızda, bu yıl 120'si yabancı
olmak üzere toplam 520 firmayı
ve en az 150 bin ziyaretçiyi ağır-
lamayı hedefliyoruz" ifadelerini
kullandı.

Orion Fuarcılık Yönetim Ku-
rulu Başkanı Fatih Tan ise fuarın
bu yılki temasının 'Hayat Veren
Su' olarak belirlenmesinin bir
zorunluluk olduğunu vurgu-
ladı. Toprağın ana, suyun ise

hayat kaynağı olduğunu be-
lirten Tan, "Su yoksa tohumun,
gübrenin, en son teknolojik trak-
törün ya da genetiği iyileştir-
ilmiş fidanın hiçbir anlamı
yoktur." dedi. 

Tarım sektörünün suyu
yönetememesi halinde geleceği
yönetemeyeceğine dikkat çeken

Tan, şu değerlendirmelerde bu-
lundu: "Yıllarca süregelen vahşi
sulama alışkanlıklarımızı artık
tarihe gömmek zorundayız.
Toprağı suya boğarak değil,
bitkinin ihtiyacı olan suyu en
hassas teknolojiyle ona
ulaştırarak verim alabiliriz.
Fuarda yer alan teknolojiler;

toprağın nemini ölçen sensörler-
den damla sulama sistemlerine,
yapay zeka destekli otonom su-
lama robotlarına kadar geniş bir
yelpazeyi kapsamaktadır.
Amacımız, çiftçimizin bir damla
suyu bile ziyan etmeden maksi-
mum verime ulaşmasını sağla-
maktır." MEliKE aBaCioğlU 

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD) tarafından hazırlıkları
sürdürülen “Yaratıcı Yıkım
Sürecinde İzmir – Üçüz
Dönüşüm ile İşgücü Piyasasının
Yeniden Tasarımı” başlıklı Think
Tank Raporu kapsamında, İzmir
yenilik ve girişimcilik ekosistemi-
nin önemli aktörlerini bir araya
getiren Ortak Akıl Toplantısı,
EGİAD Dernek Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Toplantıya;
İzmir’de faaliyet gösteren
Teknoloji Geliştirme Bölgeleri,
Teknoloji Transfer Ofisleri (TTO),
TEKMER’ler ve girişimcilik
merkezlerinin yöneticileri ile ra-
poru hazırlayan akademisyenler
ve EGİAD Melekleri Yatırım Ağı

üyeleri katıldı.
EGİAD’ın klasik bir iş

dünyası örgütlenmesinin
ötesinde, veri üreten, politika
geliştiren ve yol gösteren bir yapı
olmayı hedeflediğini vurgulayan
EGİAD Başkanı Vekili ve EGİAD
Melekleri İcra Kurulu Başkanı
Arda Yılmaz, Think Tank çalış-
malarının bu vizyonun en somut
yansıması olduğunun da altını
çizdi. 

Konuşmasında “yaratıcı
yıkım” kavramına özel bir
parantez açan Başkan Vekili ve
EGİAD Melekleri İcra Kurulu
Başkanı Yılmaz, bu sürecin yal-
nızca teknolojik değil, aynı za-
manda insan kaynağını ve

toplumsal yapıyı dönüştüren çok
katmanlı bir değişim olduğuna
dikkat çekerek, “Yaratıcı yıkım
ilk bakışta risk ve belirsizlik
çağrışımı yapabilir. Ancak biz bu
süreci, doğru okunduğunda ve
doğru yönetildiğinde İzmir için
güçlü bir sıçrama alanı olarak
görüyoruz” diye konuştu. Yıl-
maz, bu perspektifle hazırlanan
raporda; dijitalleşme, yeşil
dönüşüm ve toplumsal
dönüşümün İzmir işgücü
piyasasını nasıl yeniden şekil-
lendirdiğinin analiz edildiğini
vurgulayarak, yıkıcı teknolojilerle
değişen beceri ihtiyaçlarının
somut verilerle ele alındığını ifade
etti. HaSrET DEniz ÖzToP

yılmaz, yaratıcı yıkımın yalnızca teknolojik değil, aynı zamanda insan kaynağını 
ve toplumsal yapıyı dönüştüren çok katmanlı bir değişim olduğuna dikkat çekti

‘Tarım’ın teması Hayat Veren Su

n Gıda ihracatında 2026 yılına en başarılı giriş
yapan ürünlerin başında balık geldi. Türkiye,
2025 yılı ocak ayında 152,7 milyon dolarlık
balık ihraç etmişken, 2026 yılı ocak ayında
balık ihracatını yüzde 36’lık artışla 207,1 mil-
yon dolara taşıdı. Türkiye’nin balık ihracatı bir
aylık dönemde 54 milyon dolar artış kaydetti.
Balık, 2026 yılı ocak ayında ihracatını en fazla
artıran 5 ürün grubundan biri olurken, gıda ih-
racatının yıldızı oldu. Balık ihracatı miktar ba-
zında yüzde 4’lük artışla 21 bin 978 tondan, 22

bin 935 tona ilerledi. Türkiye’nin ihraç ettiği
her üç balıktan ikisine imza attıklarını dile geti-
ren Ege Su Ürünleri ve Hayvansal Mamuller İh-
racatçıları Birliği Başkanı Bedri Girit, Türk su
ürünleri sektörünün 2025 yılını 2 milyar 243
milyon dolarlık performansla geride bıraktı-
ğını, 2026 yılına çok başarılı bir giriş yaptıkla-
rını, 2,5 milyar dolar ihracat hedefini aşacak bir
ihracat seyri ortaya koyduklarını vurguladı. Su
ürünleri ihracatında levrek ihracatının yüzde
27’lik artışla 48 milyon dolardan 60,7 milyon

dolara çıkarak liderliğini sürdürdüğü bilgisini
veren Girit, “Çipura ihracatımız 38 milyon do-
lardan 46 milyon dolara yükseldi. En belirgin
artış orkinosta oldu. Orkinos ihracatı yüzde
122’lik üç haneli artışla 18,5 milyon dolardan
41 milyon dolara fırladı. Diğer su ürünleri ihra-
catımız 14,8 milyon dolardan 16 milyon dolara
yükselirken, alabalık ihracatımız 8,7 milyon do-
larla sabit kaldı. Kaya levreği ihracatımız yüzde
44’lük artışla 1,7 milyon dolardan 2,5 milyon
dolara çıktı” dedi. Serkan Günbay

Yaratıcı yıkım İzmir’e
fırsatlar da sunabilir
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Erkunt’ta meyveciliğe
özel traktör modeli

n Erkunt Traktör, 2026 tarım sezo-
nuna, 21’inci agroexpo Uluslararası
Tarım ve Hayvancılık Fuarı'nda mer-
haba dedi. Meyvecilik ve bahçe tarı-
mına yönelik çalışmaların merkezinde
her zaman çiftçi geri bildirimlerinin yer
aldığını belirten Erkunt Traktör CEo’su
Tolga Saylan, fuarda Egeli çiftçilere
sektöre özel ürünler sunduklarını söy-
ledi. Saylan, “Biz bu alanı yalnızca bir
ürün segmenti olarak değil, çiftçimizin
geleceğini doğrudan etkileyen bir üre-
tim alanı olarak görüyoruz. izmir ve Ege
Bölgesi gibi arazi yapısının farklılık gös-
terdiği bölgelerde doğru traktör seçimi-
nin ne kadar kritik olduğunu görüyoruz.
Yeni ürünlerimizi bu bakış açısıyla ge-
liştirdik” dedi. HaTiCE Kaçar 

Tibet Makine Tasarım
Merkezi’ne onay

n Yenilenebilir enerji, savunma ve hava-
cılık başta olmak üzere pek çok sektöre
özel alüminyum döner tabla dişlileri ve
rulmanları üreten Tibet Makina bünye-
sinde kurulan Tasarım Merkezi, T.C. Sa-
nayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından
onay aldı. Şirketin Menemen Emira-
lem’deki yerleşkesinde hizmet veren Ta-
sarım Merkezi’nde tam zamanlı 11
mühendis 3 destek teknikeri görev ya-
parken, savunma sanayisine odaklanan
tüm projeler bu merkez çatısı altında bir-
leştirildi. Tibet Makina Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı ve Genel Müdürü
Tibet arbak, savunma sanayisinde öncü
ve yenilikçi projeler ve yüksek mühen-
dislik içeren ar-Ge çalışmaları ile sektöre
verdikleri katkıyı artırmayı hedeflediklerini
söyledi. SErKan GÜnBaY

Ege Üniversitesi’nden
yüksek hızlı motor 

n  Ege Üniversitesi Mühendislik Fakül-
tesi Elektrik-Elektronik Mühendisliği
Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Erkan
Meşe danışmanlığında yürütülen lisans
bitirme projesinde, son sınıf öğrencisi
Şevket Boyatan “Yüksek Hızlı Elektrik
Motoru” geliştirdi. Türkiye’de seri üre-
timi sınırlı olan yüksek hızlı motor tek-
nolojilerine yönelik gerçekleştirilen
proje ile yüksek verimlilik, düşük gü-
rültü ve sanayiye uyarlanabilir yerli bir
prototip ortaya konulması hedeflendi.
Geliştirdiği motorla ilgili bilgi veren Mü-
hendislik Fakültesi Elektrik-Elektronik
Mühendisliği Bölümü son sınıf öğren-
cisi Şevket Boyatan,  “Üniversitedeki
mühendislik altyapısıyla başlatılan bu
proje, yerli firmaların katkısıyla sahada
karşılığı olan bir ürüne dönüştü. Seri
üretimi düşünüyoruz” diye konuştu.
Hasret HaSrET DEniz ÖzToP

Diğer sektörlerin aksine balık ihracatı yıla rekorla başladı



Karaciğer yetmezliği nedeniyle tedavi gören ünlü oyuncu Ufuk
Özkan’dan sevindiren haber geldi. Özkan'ın karaciğer nakli ameliyatı
başarıyla tamamlanırken, 10–11 saat süren operasyon sonrası
Özkan yoğun bakıma alındı. Doktorlar, ameliyatın sorunsuz geçtiğini
sağlık durumunun iyiye gittiğini açıkladı. HABER MERKEZİ

Meme kanserini erken teşhisle atlatan
Hande Yener, hastalığını öğrendiği anı an-
lattı. Mamografi sonucunu gören ilk dok-
torunun “Felaket” demesiyle büyük bir
şok yaşadığını söyleyen Yener, “Yere
çöktüm, ağladım. Ardından ‘Sizi en az
10 yıl daha yaşatırız’ dedi. Bu
sözler beni daha da
sarstı” ifadelerini kul-
landı. Yaşadığı bu
görüşmenin ardın-
dan hemen başka
bir doktora gittiğini
belirten sanatçı,
doğru tedaviyle
süreci başarıyla at-
lattığını vurguladı.
Yener, erken
teşhisin önemine
dikkat çekerek
kadınlara kontrol-
lerini ihmal et-
memeleri
çağrısında bu-
lundu. HABER
MERKEZİ

Özkan'ın durumu iyiye gidiyor

Yıl: 84  Sayı 27333

Konak Belediyesi’nin 60 yaş
üzeri Konaklılara ücretsiz
hizmet verdiği Ziya-Zişan-
Saadet Aytulun Kardeşler İleri
Yaş Sağlıklı Yaşam Merkezi,
umut veren bir başarı
öyküsüne tanıklık etti. Altı
yıldır merkezin kurslarına
katılan Zekiye Köse, kendisine
konulan pankreas kanseri
teşhisinin ardından içine ka-
pandığı zorlu süreci, merkezde
kurduğu sosyal bağlar
sayesinde aşmayı başardı. Dok-
torların bir ay ömür biçtiği
Köse, bugün sağlığına kavuş-
muş olmanın mutluluğunu
yaşıyor. Eşini 32 yaşında
kanser nedeniyle kaybeden
Köse, üç çocuğuyla birlikte
uzun yıllar boyunca hayat mü-
cadelesi verdi. İki işte birden
çalışarak çocuklarını büyüten
Köse’ye yaklaşık yedi yıl önce
kanser teşhisi kondu. Ameliy-
atlar ve kemoterapi sürecinin
ardından saçlarını kaybeden
Köse, bir süre insan içine çık-

mak istemedi. Kızının yön-
lendirmesiyle İleri Yaş Sağlıklı
Yaşam Merkezi’ne adım atan
Köse’nin hem ruhsal hem de
fiziksel durumu zamanla iy-
ileşti. Merkezde önce örgü kur-
suna, ardından yoga derslerine
katılan Köse, hem üretmeye
hem de hareket etmeye başladı.
Altı yıl boyunca yaptığı el
emeği örgü ürünler, uzak
köylerdeki çocuklara

ulaştırılarak onların kış aylarını
sıcak geçirmesine katkı sağladı.
Yoga ise Köse’nin nefes alışın-
dan yürüyüşüne kadar günlük
yaşamında büyük bir iyileşme
yarattı. Merkezde gördüğü ilgi
ve destekten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Köse,
Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu’ya ve
merkez çalışanlarına teşekkür
ederek şunları söyledi:

“Kanser olduğum için
kendimi herkesten soyut-
lamıştım. Ama burada beni
güler yüzle karşıladılar, hiç ya-
bancılık çektirmediler. Burada
gerçekten ikinci hayatımı
yaşıyorum.”

Zorluklarla dolu yaşamının
en mutlu dönemini İleri Yaş
Sağlıklı Yaşam Merkezi’nde
geçirdiğini vurgulayan Köse,
“Çalıştım, mücadele ettim, hiç
vazgeçmedim. Şimdi
sosyalleşiyorum, gezilere katılıy-
orum ve hayatı yeniden seviyo-
rum” dedi. SERKAN GÜNBAY

Konak Belediyesi’nin İleri Yaş Sağlıklı Yaşam Merkezi, 75 yaşındaki Zekiye
Köse için adeta ikinci bir yaşamın kapılarını araladı. Pankreas kanseriyle
mücadele eden Köse, merkezde sunulan sosyal ve kültürel imkânlar
sayesinde hem hayata yeniden tutundu hem de hastalığını geride bıraktı

n  Muğla Resim Çalışanları Grubu tarafından
hazırlanan ve farklı kurumların iş birliğiyle
hayata geçirilen "Ümit Burada" resim sergisi,
Marmaris Belediyesi Kültür Sanat Evi’nde ka-
pılarını açtı. Muğla Resim Çalışanları Gru-
bu’nun; Marmaris Belediyesi, Muğla
Büyükşehir Belediyesi, Muğla Sanatseverler
Derneği ve Tazelenme Üniversitesi iş birli-
ğiyle hazırladığı "Ümit Burada" resim sergisi,
kapılarını açtı. Marmaris Belediyesi Kültür
Sanat Evi’nde gerçekleştirilen sergi, kentin
kültür ve sanat hayatına katkı sunmayı he-
defliyor. Serginin açılışına, Marmaris Belediye
Başkan Yardımcısı Sedat Kirt ile birlikte çok
sayıda sanatsever katıldı. Açılışta eserleri in-
celeyen katılımcılar, sanatçılarla sohbet ede-
rek çalışmalar hakkında bilgi aldı. Farklı
anlatım biçimleri ve çeşitli tekniklerle hazırla-
nan eserlerin yer aldığı sergi, izleyicilerden
büyük beğeni topladı.  Sergi, 8 Şubat'a kadar
her gün saat 17.00’ye kadar Marmaris Beledi-
yesi Kültür Sanat Evi’nde ücretsiz olarak ziya-
ret edilebilecek. HABER MERKEZİ

Türk müziğinin iki unutulmaz
ismi Barış Manço ve Cem Kara-
ca'nın unutulmaz şarkıları, Bor-
nova Belediyesi'nin düzenlediği
konserde, müzik eğitim alan
çocuklar ve eğitmenleri tarafından
seslendirildi. Bornovalılar
şarkılara coşkuyla eşlik ederken,
sahne deneyimi yaşayan minikler
ve aileleri unutulmaz anlar yaşadı.
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, çocukların sanatla büyüme-
sine büyük önem verdiklerini vur-

guladı.Bornova Belediyesi Altın-
dağ Atatürk Kültür Merkezi Sivil
Toplum Örgütleri Yerleşkesi Yıldız
Kenter Sahnesi anlamlı ve coşkulu
bir konsere ev sahipliği yaptı.
Konserde, Türk müziğinin iki un-
utulmaz ismi Barış Manço ve Cem
Karaca'nın eserleri, Bornova
Belediyesi Hobi ve Beceri
Edindirme Kursları'nda müzik
eğitimi alan çocuklar ve eğitmen-
leri tarafından seslendirildi.

İki efsane sanatçının hafızalara

kazınan şarkıları, sahnedeki minik
müzisyenler tarafından başarıyla
yorumlandı. Salonu dolduran Bor-
novalılar, şarkılara coşkuyla eşlik
ederken, müzik dolu dakikalar iz-
leyicilere unutulmaz bir yarıyıl
tatili anısı yaşattı. Hem enstrü-
manları hem de seslendirdikleri
eserlerle sahne deneyimi kazanan
çocuklar büyük heyecan yaşarken,
onları izleyen aileler de bu özel
anlara gururla tanıklık etti. 

MELİKE ABACIOĞLU

“Ümit Burada” 
Marmarislilerle
bir araya geldi

n Sahnelendiği her yerde seyirciyi kahka-
haya boğan KADERe45, toplumsal hicivle
harmanlanmış tempolu yapısıyla Şubat
ayında yeniden tiyatroseverlerle buluşu-
yor. Oyun, yalnızca 45 TL’lik bir borç yü-
zünden icralık olan Erkan Yalak
karakterinin, bu küçük meblağın hayatını
altüst etmesiyle başlayan trajikomik serü-
venini konu alıyor. İcradan kurtulmak için
denediği her yol, onu daha da içinden çı-
kılmaz ve bir o kadar da kahkaha dolu
maceralara sürüklüyor. Yanlış kapılar, ta-
lihsiz planlar, absürt karşılaşmalar ve bek-
lenmedik karakterlerle dolu bu süreçte
yaşananlar; seyirciyi hem gündelik haya-
tın gerçekleriyle yüzleştiriyor hem de bol
bol güldürüyor. Borç, sistem, insan ilişki-
leri ve “küçük şeylerin nasıl büyük dert-
lere dönüşebildiği” üzerine düşündüren
oyun, enerjisi hiç düşmeyen temposu ve
keskin mizahıyla dikkat çekiyor. Gülme
garantili bu yapımda, izleyen herkes ken-
dinden bir parça buluyor. HATİCE KAÇAR

‘KADERe45’
izleyenlere seyir
zevki yarattı

Kanseri yendi
hayata tutundu

Efsaneler Bornova’da
sevenleriyle anıldı

Hande 

Yener

hastalığını 

yendi

Hande 

Yener

hastalığını 

yendi
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